

బాలసదనాన్ని సందర్శించిన జూనియర్ సివిల్ జడ్జి



బాలసదనంలో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న జూనియర్ సివిల్ జడ్జి నాగుల శిల్ప

పరిగి, డిసెంబర్ 28 : పరిగి పట్టణంలోని బాలసదనాన్ని పరిగి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి నాగుల శిల్ప శనివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం ఆహారం అందించుతూ అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. చలికాలం కావడంతో దుస్తులు

అందరి సహకారంతోనే శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ



దామరచేడి గ్రామస్థులతో ఎస్సై శంకర్

బషీరాబాద్, డిసెంబర్ 28 : ప్రజల సహకారంతోనే గ్రామాల్లో శాంతి భద్రతలను పరిరక్షించేందుకు అందరి సహకారంతోనే శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ చేపట్టాలని బషీరాబాద్ ఎస్సై శంకర్ అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని అల్పాహార, వాల్మానాయక్ తండా, దామరచేడి, కొత్తపూర్, సంద్యానాయక్ తండా, జమ్మనాయక్ తండాలో పర్యటించారు. ఆయా గ్రామాల్లో యువకులకు చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో పోస్టుమన్ మృతి

తాండూరు రూరల్/యాల్, డిసెంబర్ 28: అనుమానాస్పద స్థితిలో పోస్టుమన్ మృతి చెందిన ఘటన తాండూరు రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల... తాండూరు మండల పరిధిలోని జినుగర్తి గ్రామానికి చెందిన అంజయ్య (52) పోస్టుమన్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. శుక్రవారం పింఛన్ పంపిణీ దిబ్బాను డ్రా చేసి, ఇంట్లో సెల్ ఫోన్ పెట్టి బయటకు వెళ్ళాడు. నారాయణపూర్ గిట్టు వద్ద మృతదేహాన్ని గుర్తించిన స్థానికులు తాండూరు రైల్వే



అంజయ్య (ఫోటో)

తల్లిబిడ్డ హత్య కేసులో ముగ్గురికి జీవిత ఖైదు

చేపై రూరల్, డిసెంబర్ 28 : తల్లిబిడ్డను చంపిన కేసులో ముగ్గురికి జీవిత ఖైదు విధిస్తూ రంగారెడ్డి అడిషనల్ జిల్లా కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. చేపై పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. వికారాబాద్ జిల్లా పూడూరు మండలం పెద్ద ఉమ్మడి తల్లికల చెందిన అలవేలుకు, కండ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన చేపై శ్రీనివాస్ తో 2007 లో వివాహం జరిగింది. ఆమె పాలం పక్కనే ఉండి చేపై కుమార్తో వివాహం సంబంధం పెట్టుకొని.. 2010 లో ఆయనను తీసుకొని హైదరాబాద్ లోని బోరబండకు వెళ్లి కాపురం పెట్టింది. ఆమె భర్త పోలీసులకు పొరొచ్చి చంపడంతో వీరిద్దరిని పిలిపించి కొన్నెండ్ల ఇచ్చారు. అయినా ఆమె కుమార్ తోనే ఉంటానని చెప్పడంతో గ్రామ పెద్దలు రూ.50 వేలు జరిమానా విధించి మళ్ళీ ఊరిలో ఆడుగు పెట్టాడని వివరించారు. ఆ తర్వాత వీరు వెళ్లి చేసుకోగా.. వీరికి కూతురు పుట్టింది. ఈ సమయంలో వీరు మొయినాబాద్ మండలం ముర్తుజాగూడలోని రత్న కుమారి గార్లతో పనిచేస్తున్నారు. అయితే

ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై అవగాహన



మాట్లాడుతున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత

కోలకపర్తి, డిసెంబర్ 28 : ప్లాస్టిక్ రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని పుట్టుపూర్వీక పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత, జీవ మిత్ర ఆర్గనైజేషన్ నిరాహారాలు సాయభరత్, ఉత్తమకుమార్ అన్నారు. శనివారం కులకపర్తి మండల పరిధిలోని పుట్టుపూర్వీక ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్ లో 171 కేసులు

శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 28: శంషాబాద్ ఎక్స్ ప్రెస్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 171 కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎక్స్ ప్రెస్ పోలీసులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. సంకం చెల్లించిన మద్దం (ఎన్ డీఎంఎల్) కేసులు 21, దీంతోపాటు గంజాయి నాల్కాటిక్ (ఎన్ డీఎంఎల్) క్రమీ కేసులు 98 నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇందులో 114 మద్దం కేసులు నమోదు చేసినట్లు వివరించారు. ఇలాంటి నేరాలకు పాల్పడుతున్న వారిని కఠిన చర్యలు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ఇలాంటి నేరాలకు పాల్పడుతున్న వారిని కఠిన చర్యలు ఉంటాయన్నారు. డిసెంబర్ 31 వ తేదీన వేడుతలకు చేసుకునేందుకు పంక్షన్ హార్ట్, కన్వెన్షన్ హార్ట్, ఫాంజోజోకు తప్పనిసరిగా అనుమతి తీసుకోవాలని సూచించారు. దేనినో చట్టపరమైన చర్యలు ఉంటాయన్నారు.

యువత ఆదర్శంగా నిలవాలి

- ఎంపీడీవో మహేశ్ బాబు
- దోమల బాల, బాలికలకు
- మల రకాల పోటీల నిర్వహణ
- విజేతలకు బహుమతులు అందజేత



దోమల పోటీల బహుమతిని అందుకుంటున్న అయినాపూర్ శివజీ సిన యూత్ యువకులు

దోమ, డిసెంబర్ 28 : యువత శ్రీక్షేత్ర ఆసక్తి చూపుతూ భావితరాలకు ఆదర్శంగా నిలవాలని ఎంపీడీవో మహేశ్ బాబు, జిల్లా యూత్ అధికారి ఐజయ్య అన్నారు. నెహ్రూ యువజన వ్యవహారాలు, శ్రీక్షేత్ర మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శనివారం దోమ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ కస్తూరి పాఠశాల ఆవరణలో 15 నుంచి 25 ఏండ్లలోపు వారికి పోటీల (బాలల), కబడ్డీ (బాలికలు), బ్యాడ్మింటన్ వంటి మీటర్ల పరుగు పంపిణీ ప్రారంభించారు. ఈ క్రీడలను వారు ప్రారంభించారు. పోటీల క్రీడలో శివజీ సిన యూత్ ఆసోసియేషన్ అయినాపూర్ గ్రామ యువకులు మొదటి బహుమతి గెలు

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేకు సహకరించాలి

దోమ : ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేకు లబ్ధి పొందే సహకారం అందుబాటులో ఉండి రుజువులను ఎంపీడీవో మహేశ్ బాబు అన్నారు. శనివారం దోమ మండల కేంద్రంలో ఆయన ఇండ్ల సర్వేను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండల పరిధిలోని 10 కోట్ల సంవత్సరం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కొనసాగుతున్నదని తెలిపారు. ఈ నెల 31 నాటికి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పూర్తి కానున్న సందర్భంగా అన్ని గ్రామాల్లోని లబ్ధిదారులు అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. సర్వే సిబ్బందికి ధార, రేషన్ కార్డుల వివరాలు తెలియజేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రమట్టిని తరలిస్తున్న వాహనాల పట్టివేత



ఎర్రమట్టి తరలిస్తున్న వాహనాలను సీజ్ చేసిన పోలీసులు

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 28 : ఎర్రమట్టిని తరలిస్తున్న వాహనాలను పట్టివేసి సీజ్ చేశారు పోలీసులు. ఎర్రమట్టిని తరలిస్తున్న వాహనాలను పట్టివేసి సీజ్ చేశారు పోలీసులు. ఎర్రమట్టిని తరలిస్తున్న వాహనాలను పట్టివేసి సీజ్ చేశారు పోలీసులు. ఎర్రమట్టిని తరలిస్తున్న వాహనాలను పట్టివేసి సీజ్ చేశారు పోలీసులు.



ధారులు పోలీస్ స్టేషన్ లో పలు రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న డి.ఎస్.పి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

ధారులు, డిసెంబర్ 28 : మండల పరిధి ఏర్పాటు చేసుకోవాలని వికారాబాద్ డి.ఎస్.పి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. శనివారం ధారులు మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. పోలీసు సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను

బాల కార్మికులను పనిలో పెట్టుకుంటే చర్యలు



కులకపర్తిలో ఇటుక బట్టిలను పరిశీలిస్తున్న సీబి శ్రీనివాస్

కులకపర్తి, డిసెంబర్ 28 : బాల కార్మికులను పనిలో పెట్టుకుంటే చర్యలు తీసుకుంటామని ధారులు విద్యుత్ అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. పిన్ కోడ్లతో పరిశీలించారు. బట్టిల యజమానులతో భాగస్వామ్యం చేసేందుకు ప్రవేశ పరీక్షలు ఉద్యోగం 11 నుంచి ముగిస్తుంది అంటే గంట వరకు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అప్పుడైన విద్యార్థులు తమ దరఖాస్తులు ఆన్ లైన్ లో రూ.100 రుసుం చెల్లింపి 2025 ఫిబ్రవరి ఒకటి తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు.

వ్యర్థాల వేలం.. రికార్డు ఆదాయం



వేలం నిర్వహిస్తున్న చైర్ పర్సన్ స్వయం, కమిషనర్ విక్రమ్ సింఘ్ రెడ్డి

తాండూరు, డిసెంబర్ 28 : తాండూరు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో మున్సి, చికిన్ వ్యర్థాల వేలం రికార్డు ఆదాయం లభించింది. శనివారం తాండూరు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో చైర్ పర్సన్ స్వయం, కమిషనర్ విక్రమ్ సింఘ్ రెడ్డి సమక్షంలో మున్సి, చికిన్ వ్యర్థాల వేలం నిర్వహించిన బహుళం వేలంలో బిడ్డర్ రఘు, ఎజాజ్, అఫ్జల్, హై

అనుమతులు లేని రిసార్ట్లకు నోటీసులు



వికారాబాద్, డిసెంబర్ 28 : టిక్కి విలేజ్ రిసార్ట్ కు నోటీసులు ఇస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 28 : టిక్కి విలేజ్ రిసార్ట్ కు నోటీసులు ఇస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో అనుమతులు లేని రిసార్ట్లకు శనివారం పంచాయతీ కార్యదర్శి నోటీసులు జారీ చేశారు. వికారాబాద్ మండల పరిధిలోని గోడుముగూడ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో టిక్కి విలేజ్ పాటు మరీ కొన్ని రిసార్ట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి నోటీసులు అందజేశారు. గ్రామ పంచాయతీ నుంచి అనుమతులు లేకుండా గుడారాలు, నిర్మాణ పనులు, ఆన్ లైన్ బుకింగ్, అక్కడ జరిగే కార్యక్రమాన్ని నిలిపివేయాలని ఆదేశించారు. మరో రెండు రోజుల్లో కొత్త సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించేందుకు రిసార్ట్స్ నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ విషయమై పంచాయతీ కార్యదర్శి అనుమతులు తీసుకోనే వరకు ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేపట్టవద్దని హెచ్చరించారు. తేనెపక్షం తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ చట్టం 2018 సెక్షన్ 114(1) ప్రకారం చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.